

<b>Назва дисципліни</b>	Україна та Європейський Союз: особливості взаємовідносин
<b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b>	Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу студентам 1 курсу, освітнього рівня «магістр» спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».
<b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b>	<b>Чернишова Лариса Олексіївна</b> , кандидат економічних наук, доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки ХНУ ім. В.Н. Каразіна, тел.: (057) 705-10-59
<b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b>	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з актуальних проблем міжнародних відносин та глобального розвитку, регіональних систем міжнародних відносин, проблем національної та регіональної безпеки.
<b>Опис</b>	<p><b>Мета викладання навчальної дисципліни:</b> формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань у сфері відносин України та Європейського Союзу, їх сучасного стану та перспектив євроінтеграції України.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b> У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <u>формувані наступні загальні компетентності:</u> здатність працювати в міжнародному контексті;</li> <li>- <u>формувані наступні фахові компетентності:</u> здатність виявляти та аналізувати особливості розвитку країн та регіонів, сучасних глобальних, регіональних та локальних процесів, та місця в них України; здатність аналізувати природу зовнішньої політики та міжнародних відносин, еволюцію підходів до їх формування та здійснення, принципи організації та функціонування інститутів зовнішньої політики, прогнозувати систему міжнародних відносин; здатність аналізувати природу, динаміку, принципи регіональних інтеграційних процесів;</li> <li>- <u>здобути програмні результати навчання:</u> демонструвати знання особливостей, характеру та ступеня взаємозв'язків між суб'єктами міжнародних відносин різного рівня; збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, світової політики та зовнішньої політики держав; аналізувати та оцінювати сучасні стратегії забезпечення національної та регіональної безпеки.</li> </ul> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи.</b> Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи здобувачі повинні засвоїти матеріал за наступними темами: Тема 1. Загальний огляд відносин Україна – Європейський Союз. Тема 2. Угода про асоціацію між Україною та ЄС. Тема 3. Відносини України та ЄС у сфері Спільної зовнішньої</p>

і безпекової політики.

Тема 4. Діалог України та ЄС у сфері юстиції, свободи та безпеки.

Тема 5. Торговельно-економічне співробітництво України та ЄС.

Тема 6. Галузеве співробітництво України та ЄС.

**Методи контролю результатів навчання.**

Поточний контроль знань проводиться на кожному практичному (семінарському) аудиторному занятті у формі усного опитування доповідей і повідомлень здобувачів, тестування, розв'язання проблемних та тестових завдань, навчальних дискусій. Семестровий підсумковий контроль проводиться у формі заліку.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.

**Мова викладання** – українська.